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O nouă provocare: pilotul oficial BMW Alessandro Zanardi 
va participa la clasica de 24 de ore de la Spa-
Francorchamps 
 
Bucureşti/München, 17 martie 2015. În 2015, Alessandro Zanardi (Italia) şi 

BMW Motorsport vor aborda împreună o nouă aventură interesantă: pilotul oficial 

BMW va concura în cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps, clasica de 

anduranţă ce are loc în Masivul Ardeni. Anunţul a fost făcut astăzi, la München 

(Germania), în avanpremiera conferinţei de presă anuale privind rezultatele financiare 

ale BMW Group. La evenimentul organizat în clădirea Double Cone de la BMW Welt, 

la care au participat conducerea BMW AG şi aproximativ 150 de invitaţi din presa 

financiară şi economică, Zanardi - ambasador al mărcii BMW - a prezentat câteva 

detalii ale proiectelor pe care le va derula împreună cu BMW în acest an. 

A 67-a ediţie a faimoasei curse găzduită de "Circuit de Spa-Francorchamps", cu o 

lungă tradiţie ce datează din 1924, va avea loc la 25-26 iulie 2015. Va fi prima apariţie 

într-o cursă de 24 de ore pentru Zanardi, care şi-a pierdut ambele picioare în urma 

unui cumplit accident petrecut în 2001. Între 2003 şi 2009, el a concurat cu succes, 

alături de BMW Motorsport, în Campionatul European FIA pentru turisme (FIA 

ETCC) şi în Campionatul Mondial FIA pentru turisme (FIA WTCC). În 2014, după o 

pauză de patru ani, el a revenit în curse ca pilot oficial BMW şi a participat în 

Blancpain Sprint Series cu un model BMW Z4 GT3 modificat special nevoilor sale. 

Participarea în categoria principală a cursei de 24 de ore de la Spa-Francorchamps 

reprezintă o nouă provocare pentru Zanardi şi BMW Motorsport: în premieră, Zanardi 

va împărţi cockpitul cu piloţi fără dizabilităţi. Misiunea tehnicienilor de la BMW 

Motorsport a fost să găsească soluţii pentru modificarea BMW Z4 GT3 într-un mod 

care să permită schimbarea piloţilor în cel mai scurt timp posibil. În timpul pit 

stopurilor, maşina trebuie adaptată cât se poate de repede în funcţie de diferitele 

nevoi ale pilotului cu picioare şi ale celui fără picioare. Pentru aceasta, BMW 

Motorsport dezvoltă componente speciale pentru accelerare, frânare şi schimbarea 

vitezelor. Anunţul privind echipa pentru care va concura Zanardi, precum şi 

coechipierii săi va fi făcut la o dată ulterioară. 

"Suntem extrem de atraşi de această nouă aventură alături de Alex", a declarat 

directorul BMW Motorsport, Jens Marquardt. "În 2014, sezonul său de revenire cu 

versiunea modificată BMW Z4 GT3, el a demonstrat încă o dată că orice este posibil 
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dacă reuneşti determinarea şi cunoştinţele tehnice. Participarea împreună la cursa de 

24 de ore de la Spa-Francorchamps este următorul punct de reper al colaborării 

noastre, una lungă şi foarte strânsă. Desigur, nu este o misiune uşoară să dezvolţi 

modificările care sunt necesare pentru când Alex împarte cockpitul cu alţi piloţi. Dar 

este o provocare majoră pentru inginerii noştri de la BMW Motorsport, pe care o 

abordăm cu mult entuziasm. Abia aşteptăm să-l vedem pe Alex aliniat pe grila acestei 

curse prestigioase în modelul nostru BMW Z4 GT3." 

"Participarea în cursa de 24 de ore de la Spa-Francorchamps va fi, fără îndoială, 

următorul punct de atracţie al carierei mele", a declarat Zanardi. "De mult timp visez 

să pot participa la o cursă clasică de anduranţă precum aceasta şi este minunat că 

Jens Marquardt şi BMW Motorsport transformă acest vis în realitate. Dacă te uiţi la 

proiect, pare imposibil ca un tip fără picioare, ca mine, să participe alături de piloţi 

«normali» într-o competiţie atât de competitivă, dură şi prestigioasă. Dar ştiu că 

prietenii mei de la BMW Motorsport au toată experienţa tehnică şi ideile inovatoare 

pentru a face faţă acestei provocări. Vreau să le mulţumesc pentru toate eforturile 

depuse şi privesc cu încredere spre această nouă aventură a familiei BMW." 

Pentru a se pregăti în vederea cursei de anduranţă, pilotul oficial BMW va participa la 

etapa de la Paul Ricard din cadrul Blancpain Endurance Series, ce va avea loc la Le 

Castellet (Franţa, 19-20 iunie), şi la testul oficial pentru cursa de 24 de ore de la Spa-

Francorchamps, la 24 iunie. Sunt planificate şi participări în alte curse, dar urmează a 

fi confirmate. 

2015 va fi un nou an aglomerat pentru Zanardi, întrucât ambasadorul mărcii BMW va 

combina activităţile sale de pilot cu cele de parasportiv. El va participa la Cupa 

Mondială de Paraciclism şi, la doar o săptămână după cursa de 24 de ore de la Spa-

Francorchamps, va concura la Campionatul Mondial de Paraciclism, care va avea loc 

la Nottwil (Elveţia), în perioada 28 iulie - 2 august. Până acum, Zanardi a câştigat 

patru titluri mondiale, două în 2013 şi două în 2014. Anul acesta, el doreşte să-şi 

continue seria victoriilor la comenzile propriului hand-bike. 

În octombrie, el se va îndrepta din nou spre Hawaii (SUA) şi va concura, pentru a 

doua oară, în faimosul triatlon pe distanţă lungă. Anul trecut, el a debutat cu succes în 

această provocare supremă din sporturile de anduranţă. Zanardi a parcurs distanţa 

totală de 226,255 kilometri în timpul de 9h47:14. El a ocupat locul al 272-lea în 



 

Data  17 martie 2015 

Titlu  O nouă provocare: pilotul oficial BMW Alessandro Zanardi  
va participa la clasica de 24 de ore de la Spa-Francorchamps 

Pagina  3 

 

 

 

 

 BMW 
Corporate Communications 

clasamentul general, dintr-un total de 2.187 de sportivi care au ajuns la sosire. În 

grupa sa de vârstă (M45-49), el a fost al 19-lea din 247 de sportivi clasaţi. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează la 

nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 

ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 
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